2.11 1) up =2 =v2"
Uy = V2u = V212 = V21 23 = V/21%5 = /23
1

us = 2us = V223 = V2121 = Vol = \/of

1
Uy = /2uz = V2327 = Vol 9f — \/ol+E — /9%
_ (21;)% _ 5 e

2) (a) La suite (u,)nen est croissante.

4/23 2§
Initialisation : vz _ == —j =212 =21 = 2> 1.
Uy 2t 23

U
Puisque u; = v/2 > 0, I'inégalité | implique ug > u;.
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Hérédité : Supposons que u,, < u,y; pour un certain n € N.
Cette hypotheése de récurrence implique :
Up < Upt1
2Up < 2Upqq
V2Up < V2 Upi
Upy1 < Un42

On a ainsi démontré que la suite (u,)nen est croissante.

(b) La suite (uy,)nen est majorée par 2.
Initialisation : l'inégalité u; = /2 < 2 est évidente.
Hérédité : Supposons que u,, < 2 pour un certain n € N.
De cette hypothése de récurrence, on tire que :
Uy < 2
2u, <4
V2u, < V4

Un+1 < 2

Analyse : suites réelles Corrigé 2.11



